

神秘短信再揭“贱卖门”

曝中超副总李虹勾结赞助商牟利

江锐 整理

近日,又有神秘人向中国足协有关负责人发短信检举中超公司内存在内幕。上一次被“提名”的鲁俊已经主动辞去了总经理职务,这次神秘人又将炮口对准副总经理李虹。短信中揭发在中超公司与雷曼公司的合作中,李虹利用公职谋取私利。这笔交易自公开之日起就饱受外界批评,被称为“贱卖中超”。

神秘短信再现江湖

上一次,揭露鲁俊的短信是在他即将转正之际,这一次揭露雷曼的短信则是在雷曼光电本周就将举行发布会之前,其时机掌握之好让人不得不佩服。发送短信的号码为

153135596XX,当记者回拨后,却无法接通。这则短信的内容是,“中超LED合作黑幕重重,原雷曼副总李虹利用现身份吃定中国足球,与雷曼狼狈为奸,用12分钟广告,价值5

年2亿4千万元和1540万元现金,全部利益归雷曼所有(万达5500万现金广告回报才10分钟),来换取雷曼不超过2200万的LED设备。请各位有良知的人士一起把真相揭开。”

与雷曼关系受质疑

记者了解到,雷曼公司与足协签订的合约是关于中超赛场第二圈广告,但之后由于中超公司取消了开发赛场二圈广告板资源,基于资源置换原则,中超公司以等值的一圈广告资源置换雷曼光电作为球

场全彩显示屏供应商的相应权益。也就是雷曼获得上下半场各6分钟广告时间,这些广告的价值是5年2亿4千万元,而雷曼为此付出的代价却是不超过2200万的设备,这些设备将会在合作三年期满后,其

所有权由雷曼光电无偿转给中超公司所有。

这个合约显然是将中超的广告资源“贱卖”,现任中超公司副总李虹因为之前曾在雷曼工作而遭受质疑。

李虹坚称光明磊落

对于短信中的内容,李虹一一作了解释,“说万达5500万现金赞助回报才10分钟广告?我想说的是,难道人家万达花了这么多钱仅仅为了场地广告?万达权益回报的最大内容是冠名。人家看重的是曝光度。场地广告资源是无形资源,其价值也存

在着变数。与足球环境、联赛水平、人气、秩序有着直接关系。环境好了,标价过亿也不高,环境不好,标价几万也不低。”

对于短信中重点提及的李虹与老东家“狼狈为奸”,李虹既无奈又气愤。她说,“我是2007年到雷曼公

司工作了8个月。今年5月18日出任中超公司副总时,我就公开告诉各股东和公司全体成员。我之所以推荐与雷曼合作是因为此前对包括雷曼、锐拓、大盛科技等3家LED公司进行了综合比较,最终经公司集体同意后才确定与雷曼合作的。”



怀宁体彩小网点“畅销”的背后

在小小的怀宁县城高河老汽车站旁,有一家小小的体育彩票店,就是这家小小的体彩专营店,在今年的9个月里销售顶呱刮高达30多万元。平均每个月3万多的即开销量,离不开车站旁较大的流动人口资源,更离不开15845网点业主小汪的敬业精神和细致周到的服务。

网点业主小汪是位30刚出头的女士,留个小平头,为人热忱,性格像男孩子一样豪爽。说到即开卖得好,平时爽快的小汪反倒有些不好意思,她说即开销售没什么秘诀,和大家一样,就是不厌其烦地多说多做,用心把每一件事做好。

因为白天坐车的人比较多,体彩顶呱刮又是快速消费品,细心的小汪很快就发现了这个销售平台。每天早上7:30左右准时开门,打扫完后开机、填写走势图、开奖公告、高频遗漏号码和开机,做好这些后,小汪就摆弄起顶呱刮来。

首先是即开票展示,无论是玻璃门上和墙上都整齐地贴上了即开票,让人在门外和进门时都能一眼就被美丽缤纷的顶呱刮样票吸引。二是即开票箱里摆票,靠近终端机的位置总有人趴在票箱上等电脑彩票,在这里摆上新票。有彩民等票时,小汪总是习惯性地来一句:要不要试试手气来张顶呱刮!不要

小看这么简单的一句话,每天对彩民说,坚持下来会有很大的收获。三是即开票中中奖票展示,小汪做到物尽其用,剪下各种面值的即开票图标,分别用150万、100万、25万、10万标注提醒;还有墙上琳琅满目的500元、1000元、3000元中奖票,细心地用红笔写上中奖金额爆炸贴张贴。

最后小汪表示,这些都是我们网点业主的日常工作,顶呱刮票面精美,每天利用好闲暇时间坚持做一点展示,做到及时更新。还可以做一些幸运转轮、小笔筒等宣传品,再常常说些“试试手气来张顶呱刮”这些口头提醒语,坚持下来会有意想不到的收获。 何薇薇

铜陵再传竞彩捷报

星报讯(马哲伍) 自竞彩申关问市以来,铜陵彩民在实践中摸索出一条风险低,易中奖的“诀窍”——低关倍投。国庆前夕,铜陵13097销售点彩民倪先生采取低关倍投方式中了竞彩胜平负11万。近日,铜陵竞彩再传捷报:13094销售点中101倍胜平负31,合计奖金10万余元。

从中奖票上可以看出,王先生是10月17日21:47前后出的票,选择的是瑞典超级联赛中的2场和西班牙甲级联赛中的1场胜平负,分别是周一001 加尔斯 VS 哥德堡、周一002 马尔默 VS 西里安斯卡和周一009 毕尔巴鄂竞技 VS 奥萨苏纳。每张彩票投注99倍,单票奖金101277元,倪先生共打票101张。赛果开出后,倪先生投注的“负、胜、胜”准确命中,合计中得奖金102289.77元。

兑奖时,王先生深有感触地说:最初玩竞彩时,我们都贪大,选择高关投注,结果往往因为一个场次的失误而与大奖失之交臂。现在找到诀窍了,低关倍投,竞彩中奖的法宝!

顶呱刮“生日快乐”生日献礼

星报讯(周琨) “顶呱刮”新款5元面值的主题彩票“生日快乐”登陆彩市,不但延续了顶呱刮靓丽票面,更让大家不再为送什么样的生日礼物而发愁,在为亲朋好友送上最具新意、最诚挚的祝福的同时,还可送出大奖的喜悦。

10月15日下午,2位彩民高兴地来到位于马鞍山市体育馆门口的社会网点来兑奖,孙老板一看原来是当天上午过来买彩票的彩女士(化名),彩女士说每年朋友过生日都不知道该送

什么好,正好前几天听说体彩顶呱刮有一款票“生日快乐”,当下就决定送给她顶呱刮,没准还能让她中大奖!10月18日上午来到网点后了解到这种票整包也就150元,当下就买了一本送给朋友了,没想到还真中到1000多元大奖。

领取奖金后,彩女士颇为兴奋地表示,体彩“顶呱刮”真好,不但票面精美而且具有生活气息,在无形中也给公益事业做了自己的一份贡献,自己以后将继续购买公益体彩。



10月24日上午,收获11120期“超级大乐透”4242万元奖金的幸运彩民魏小姐(化名)到佛山市体彩中心领取支票。魏小姐戴口罩、架墨镜、戴摩托帽,她还穿上雨衣,将全身上下包裹得严严实实,全身上下,仅仅能够看到她的手。办理手续后,她持大奖支票留影,并在领奖室接受媒体的采访。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical